
  

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 70 / 2019 

Vynikajúci Vaculík so ziskom 15 bodov na poľskej Speedway GP! 

Počas uplynulej soboty 3.8.2019 sa v poľskom meste Wroclaw uskutočnilo už piate podujatie 11-

dielneho seriálu Speedway GP, v ktorom nás ako jediný Slovák reprezentuje skúsený Martin VACULÍK 

(#54).  

 

Rýchleší ako Vaculík bol pred bohatou diváckou kulisou už len domáci jazdec Bartosz Zmarzlik, ktorý 

je momentálne svetovou jednotkou. Táto poľská ikona vyhrala už druhú GP v sezóne 2019 a zároveň 

druhýkrát vo svojej kariére na domácej pôde (prvýkrát zvíťazil v roku 2014 ako divoká karta na 

Speedway GP v Gorzowe, kde sa stal zároveň historicky najmladším víťazom GP – vo veku 19 rokov). 

Zmarzlik to nemal v sobotu jednoduché a 17 získaných bodov bolo naozaj vydretých: „Myslím si, že 

to bola najlepšia GP v histórii, pretože celú noc sa menilo priebežné poradie a nikto nič nemal 

garantované. Bola to pekná plochá dráha. Som veľmi šťastný, pretože toto je moje druhé víťazstvo 

v Poľsku. Som nadšený, pretože som vybojoval dobré body a bolo to veľmi dobré podujatie. Dnes to 

bola dobrá práca. Na začiatku to nebolo také ľahké, ale posledné rozjazdy boli najlepšie.“   

 

Vaculík vybojoval už po tretíkrát druhé miesto na Speedway GP v sezóne 2019. So ziskom 15 bodov 

vo Wroclawe sa v priebežnom hodnotení seriálu posunul na 4. priečku so stratou 2 bodov na 

vedúceho Zmarzlika, čo znamená, že nič nie je stratené a Martin bude zasahovať do bojov o titul 

majstra sveta na „plný plyn“. Martinove slová po skončení podujatia: „Toto je moje tretie druhé 

miesto z piatich uskutočnených GP pretekov. Som z toho veľmi šťastný, ale jednu by som chcel aj 

vyhrať! Skúsim to nabudúce . Bartekovi a ostatným sa dobre darilo.Tiež boli veľmi rýchli.“ 

 

Na treťom mieste sa umiestnil Leon Madsen z Dánska: „Sú to majstrovstvá sveta, takže musíte 

zajazdiť na 100%. Musel som zabojovať o svoje body. Moje štarty neboli najlepšie, takže som musel 

veľa dohánať počas jazdy... Na motocykli som sa cítil veľmi dobre, išiel som rýchlo, takže som naozaj 

tvrdo bojoval a zajazdil som nejaké dobré kolá.“ 

 

Výsledky z podujatia:  

1. Bartosz Zmarzlik (POL) 17; 2. Martin Vaculik (SVK) 15; 3. Leon Madsen (DEN) 14; 4. Janusz 

Kolodziej (POL) 15; 5. Emil Sayfutdinov (RUS) 14; 6. Maciej Janowski (POL) 12; 7. Patryk Dudek (POL) 

8; 8. Antonio Lindback (SWE) 7; 9. Artem Laguta (RUS) 7; 10. Tai Woffinden (AUS) 6;... 

 

Priebežné poradie Speedway GP 2019: 

1. Bartosz Zmarzlik 61; 2. Emil Sayfutdinov 61; 3. Leon Madsen 61; 4. Martin Vaculik 59; 5. Patryk 

Dudek 55; 6. Fredrik Lindgren 47; 7. Janusz Kolodziej 44; 8. Maciej Janowski 36; 9. Jason Doyle 35; 

10. Artem Laguta 34;... 

 

Nasledujúce podujatie svetového šampionátu Speedway GP 2019 sa uskutoční 17. augusta vo 

švédskom meste Mallila.  

 

Viac info nájdete na: www.speedwaygp.com 

 
Sekretariát SMF, 5.8.2019 

http://www.speedwaygp.com/


 
Vaculík v akcii 

 

 
Zľava: Vaculík, Zmarzlik, Madsen 

 

 

Zdroj foto: Vaculik Racing Team (FB) 


